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Ο Καρυστίας Σεραφείμ στην Ιερά Μονή Αγίου 
Χαραλάμπους Λευκών και στους Αγίους 
Αποστόλους Παραλίας Πετριών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Την Κυριακή 22 Ιουνίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ τέλεσε την Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Αγίου 
Χαραλάμπους – Λευκών Αυλωναριου επαρχίας Κύμης.

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καρυστίας και Σκύρουυ κ. Σεραφείμ πλαισίωσαν ο 
Πανοσ. Αρχιμ. Αντώνιος Αγγελόπουλος με τον Πρεσβύτερο Βασίλειο Χασάπη 
εφημέριο Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου Αθανασίου Κύμης και την 
συμπροσευχή της Καθηγουμένης της Ιεράς Μονής Θεολογίας Μοναχής μετα της 
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μοναστικής αδελφότητος και πολλών πιστών.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ αναφέρθηκε με 
θεολογικά μηνύματα απο το περιεχόμενο της σημερινής ευαγγελικής περικοπής 
περί της κλήσεως των πρώτων μαθητών του Χριστού η οποία τόνισε ο 
Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ αποτελεί παράδειγμα για τους πιστούς ώστε να γίνουν 
μιμητές και απόστολοι δια της κλήσεως του Χριστού.

Αγιασμός στο Ξενοδοχείο Χερόμυλος στους Αγίους Αποστόλους 
στην Παραλία Πετριών

Το απόγευμα της Κυριακής ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ μετέβη στην 
ξενοδοχειακή μονάδα Χερόμυλος στην παραθεριστική περιοχή των Αγίων 
Αποστόλων Παραλίας Πετριών όπου τέλεσε τον αγιασμό πλαισιούμενος απο τον 
Πρωτοσύγκελλο Πανοσ Αρχιμ Νικόδημο Πόγκα με την συμμετοχή ιερέων από την 
μητροπολιτική επαρχία.

Στην ακολουθία του Αγιασμού παρέστησαν η Βουλευτής Ευβοίας κ. Κωνσταντίνα 
Καραμπατσώλη ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδος κ. Φάνης Σπανός ο 
Αντιπερειφεριάρχης κ. Γεωργίος Κελαϊδίτης ο Προέδρος των Τουριστικων 
Καταλυμάτων Στερεάς Ελλαδος Ευβοίας και Σκύρου κ. Σιλβέστρος Αλάμπεης ο 
Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ευάγγελος Χαϊνάς και πολλοί άλλοι 
τοπικοί φορείς.

Μετά το πέρας της ακολουθίας του αγιασμού ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Σεραφείμ απήθυνε τις πατρικές ευχές και ευλογίες του προς τον αξιότιμο 
ιδιοκτήτη κ. Σταύρο Κυριακού στους οικείους του στα στελέχη στο προσωπικό της 
ξενοδοχιακής μονάδος και προς ολους τους παρισταμένους.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ ξεναγήθηκε απο τον κ. Σταύρο 
Κυριακού στους χώρους του ξενοδοχείου και στο υπό αποπεράτωση ιερό παρεκλήσι 
της ξενοδοχιακής μονάδος όπου και ενημερώθηκε για την πορεία των 
εκτελουμένων εργασιών.

Φωτογραφίες Δημήτριος Πετρογιάννης.
























